

困惑

毒舌相亲会

□专栏作家:木子美

一女友参加某婚恋交友网站的相亲活动归来,大为光火:再也不去了,花了我150大洋,都干什么跟什么啊,乌泱泱一片,站那儿看见的都是歪瓜裂枣,个子还没我高的也凑上来要联系方式,说话还不客气,什么你都30了啊,还没对象呢……

唉,这就叫花钱买罪受。早知如此,还不如报名参加时下火得一塌糊涂的《非诚勿扰》,充分发挥自己的毒舌本领,把男人气得一鼻子灰,然后一把灭了灯,让他没有报复机会,不因嫁人,只因爽快。

用我闺蜜的话说,剩女胜在怨念气场强大,所以有了女生权利在先的环节设计,她们定然光芒四射,灯光音乐一起,佳丽们鱼贯入场,如参加姐姐妹,并以绝对优势,等着开刚一坨坨男人,男人稍微翘起尾巴,便会死得很难看。

做一个毒舌妇是很过瘾的,刻薄出众者还招来粉丝无数,因此有的女嘉宾不以结亲为荣,而以上节目挑剔为瘾。而女权先行的相亲交友貌似成为新潮,那天看到一个叫“淘男网”的交友网站,以消费男色为宗旨,看上哪个男的,就放进“购物车”,男人如商品,不喜欢了还可退换,真称了女人心意。

这是个张扬的年代,有压迫就有反抗,既然女人被年龄和美丽活生生压迫成剩女了,她们也不愿再夹着尾巴当烂白菜,剩也剩得有腔调,有姿态,只要煮饭婆和充气娃娃的男人靠边站吧。

玩的是心诚则灵

□娱评员:杨闻

进入3月以来,娱乐新闻开始关注一些电视节目上的八卦。江苏卫视占得头筹,打出一套“民生+喜剧+人性+阴暗心理+社会现实”组合拳,他们的《非诚勿扰》成为了眼下最热门也最有争议的大众娱乐话题之一。

毫无疑问,道德争议是《非诚勿扰》打出的王牌,正是这样一个标签使他们非常明显地与其他综艺节目或者交友节目区分开来,比如湖南卫视的《我们约会吧》就善意得多,有时候这种善意也是平庸的表现,至少他们没有以触动大众敏感的道德神经为节目宗旨。

《非诚勿扰》的成功也跟他们恰到好处地把握了尺度有关:“看完资料发现他是做重体力工作的,我怕晚上他没力气做别的事”,女孩适当的玩笑既不显得低俗,又足够风趣;“这男的话很多,你,你,你,怎么这么多社会上的优秀人才,年纪轻轻的就都找不着对象呢?哦,差点儿忘了,这就是一个秀场而已,那些真着急寻找生命中另一半的,谁会来这儿凑热闹啊。终于理解马诺、马伊咪这些舞台上的活跃分子们为什么老配不出去了。

不过话又说回来,敢于秀自己其实也挺令人敬佩的,尤其是在《非诚勿扰》这个“标榜”互相攻击的节目里,没有一颗“大心脏”的话,回家还真得蒙着被子好好好一鼻子。

柒纵深

2010.04.18 星期日

A10

Sunday in Depth

责任编辑:陈曦 主编:王莺燕 组版:陈思武

困惑

挺马派:谁不爱钱

□网友:125.76.45.*

谁不喜欢钱越多越好?毕竟可以满足自己物质的需求。谁不喜欢不劳而获?那是人最原始的本性,坐享其成,不要告诉我,你真的觉得靠自己打拼挣来的馒头会比别人送你的蛋糕好吃?

我就梦想自己有一天能中几百万。这个也叫拜金吗?你要找自己的另一半,肯定希望对方条件能好点,有物质基础,相貌堂堂,两个人相爱,那是最完美了,不能因为你找不到合适的,就说别人没资格挑选。

把自己的想法说出来,至于引起那么大的公愤吗?谁不喜欢好

的房子,好的车子,那不仅仅证明了自己有多虚荣,宝马为什么好,自有的道理。就像喜欢照相的人,说自己喜欢好的照相机,那也叫虚荣吗?自己就要对自己要求高一点,不要因为别人能凑合,就对自己凑合。

其实就在以前找对象,也不想找工人,找参军的,这样生活有保障吗?这个什么时代都是如此的。

就像男人总喜欢找美女,如果她不爱,你还感兴趣吗?有几个真的关心内在的,就像那个骑自行车的找马诺,他说马诺既有内在又有外在,我们都是眼睛的,他看上的真是马诺的内在美吗?

倒马派:有一种率真叫没教养

□网友:直视哥的双眼

举个例子,当你在街上闲逛的时候,看到一些服饰穿着让你觉得“粗制滥造”的人,你会上去对人家说出你的真实“感受”吗,我想任何一个正常的人,都会觉得那是欠抽的行为。这点应该都认同吧?

什么叫率真?我想这个词语,大到国计民生,小到道义公德,都可以发挥它积极的一面。看到肥胖人士,就直言“你好胖”,看到低海拔人士,就直言“你好矮”,穿着廉价

的,长相显老的,衣服搭配不当的,脸蛋不够美观的,均要上去用嘲讽侮辱性的词汇,当众给予不失为恶毒的评价,这能叫“率真”么?我一直很奇怪,为什么有这

么多人,会把以马诺为代表的一些喜欢用侮辱性言辞评论,甚至责难男嘉宾的人,称为“率真”“可爱”呢。而且还非常奇怪,只要男嘉宾稍有解释回应,就会被批为“没胸襟”“小气”“没风度”。

中国从欧洲引进了“绅士”给男人,要求对女人彬彬有礼,温和谦恭。中国又不知从哪里引进了“野蛮女友”给女人,于是,仿佛一夜之间,所有的传统美德,都变成了可以“骂街”“口不择言”。与此同时,居然还能恬不知耻地要求别人继续“绅士”。

“养不教父之过”,我真怀疑这些人的家长,是如何教育小孩的。

22岁,外形姣好,身材凹凸有致。作为《非诚勿扰》舞台的钉子户,没人会把这个毒舌女孩与剩女联系在一起。这只是一个真人秀的娱乐节目,不包办恋爱。马诺这个表演系毕业的女孩,很清楚自己扮演的角色。在争议的口水战中走红网络,人人都知道她“更喜欢坐在宝马里边哭”。马诺的演出成功了。

4月11日,《非诚勿扰》第十八期,马诺被带走。表面看两人牵手成功,下台后却是一个向左走一个向右走,马诺还订机票去泰国玩了十天。娜拉出走之后,女人开始属于女人自己。马诺出走之后,是她新的开始。

马诺!马诺!“娜拉出走”之后

□快报记者 戎华

马诺是谁?

在今年1月15日第一期《非诚勿扰》播出前,应该很少有人认识马诺。1986年出生的她,算起来,今年不过22岁。她是一名北京的平面模特,给一些杂志拍过照片,也代言一些平面广告,属于想红还没有红起来的艺人。如今,她却仿佛有了明星的光环。

百度马诺贴吧的第一条帖子出现在2009年11月20日,发帖人不会想到自己关注的马诺有一天会红遍网络。

2009年的12月27日,马诺在自己的博客《可爱de小甜姐er》里发了一条博文《南京 南京》,“圣诞节小马儿去了南京,因为要录节目的原因。”圣诞节,《非诚勿扰》正在紧张筹备,马诺是来录节目的。

22岁,并非“剩女”年纪,长得又漂亮,需要参加电视相亲节目找对象吗?是不是托?想通过节目增加曝光率?她真想找对象,犯得着北京、南京两地跑这么多趟吗?甚至有网友直接爆料:“马诺根本就是节目组找来的托儿,参加节目有出场费500元/场。”价码都被标明了。

“宝马女”马诺的走红之路

“我觉得你欠抽”“我更喜欢在宝马里边哭”“我哪里物质了?我对生活有要求你就说我物质?”“你跟他走,我送你辆宝马”……这些言论让喜欢穿低胸性感衣服、外表姣好、说话刻薄的马诺立刻在24个相亲美女中脱颖而出。第3期的宝马言论,让她当仁不让地成为话题人物,被封为“最刻薄拜金女”。

有人对她的直爽爱不完,有人讨厌她的“爱钱爱现”天天骂,也有人把她作为模特拍过的广告一列举,以揭开其借相亲自我炒作的真面目,并认定其是节目里的超级大“托”。

一档节目总需要制造一个红人,《非诚勿扰》也不例外。自从马诺在第三期节目中讲出“我更喜欢在宝马里边哭”的观点之后,不管《非诚勿扰》节目主观是否意识

到,毋庸置疑的是,马诺成为《非诚勿扰》可以调动的一张牌。百度搜索马诺,相关网页达12,200,000篇。数据再次说明了她的价值。

马诺的宝马言论经常被拿来谈事。第10期,“富二代”刘云超怀揣600万存款极其张扬地调侃“她既然那么想哭泣,不如来我的宝马里哭泣”……

第13期,穷人庄怡每拿着一束菊花专程向马诺求爱,誓言自己愿意用一生实现为马诺买宝马车的梦想……

第16期,骆嘉“替天行道”要铲除马诺,“像我们这种正常的小青年,家里不是很有钱,没办法满足你的高要求。你应该让出那个位置”的言论,让马诺脸上挂不住,上演离席门……

过招马诺的男人前赴后继,刘云超、庄怡、骆嘉三个男人都红了。“最牛砸场子”的富二代、“痴情菊花舍命男”、“纯爷们”,网友们给他们起了别致的绰号。

谁不爱钱,谁愿意装谁装去吧

马诺拜金吗?这是马诺走红以后谈论最多的话题。马诺的粉丝“糯米”们,认为她是一个不做作的女孩,真诚,不像一些女孩子心里明想的是宝马,嘴上却说是爱情。有网友甚至为“我还是坐在宝马里哭吧”这句话考证出处,认为是出自电影《偷情先生》里,片末落魄的黄沾沦为高尔夫球童,获妻原谅重返家门时候说了这么句话:“我情愿躲在劳斯莱斯里而哭,也不愿意睡在天桥底下装快乐,开车!”这一考证帖是百度马诺吧的一条精华帖。

黑马诺的不时在少数。不时有网友跑去贴吧表达对马诺拜金的不满。

马诺回应:“贴吧里的所有以我为第一人称的发言,都不是我想说的。也许是有的朋友想帮我站出来说话,或者还有很多想恶毒炒作的人。但我可以肯定地告诉大家。那些都不是我说的。可能你们会对我在节目里所说的话感觉反

柒纵深

2010.04.18 星期日

A11

Sunday in Depth

责任编辑:陈曦 主编:王莺燕 组版:陈思武



困惑

一位爱好骑自行车并且无业的男嘉宾问马诺:“你喜欢和我一起骑自行车逛街吗?”马诺答:“我更喜欢坐在宝马里边哭。”

做外景主持的某男嘉宾卖弄口才,马诺说,“听你说话,我就觉得你欠抽,我去找车子去,这哪有车子,快给我……”

一个身材有点胖、肚子有点大的男嘉宾上场,马诺说:“你如果戴上一个长头发的假发套,我一定会觉得是孕妇。”

一个长相很帅气很像韩国偶像剧男主角的男嘉宾上场,当谈及自己曾经谈过七八个女朋友后,马诺回说:“还没有我零头多呢!”

一个相貌平平的男士上场,马诺毫不留情地说:“看见你吧,我就觉得我来节目只是一场游戏一场秀,现在梦该醒了。”

马诺大胆透露“我爱收集丁字裤”,然后直白地问男生:“你家有钱吗?”男生则直接宣布:“我家是开厂的,在上海有三套房子。”

对一位年长的男士,马诺直接发话:“如果知道你来,我就让我妈代替我来!”

<p>江苏佳信拍卖有限公司拍卖公告</p> <p>受溧阳市中南冶炼有限公司破产管理人委托,江苏佳信拍卖有限公司定于2010年4月28日上午9时在溧阳市燕山路88号四楼本公司拍卖行拍卖溧阳市中南冶炼有限公司破产财产。有关事项公告如下:</p> <p>一、拍卖标的物:溧阳市中南冶炼有限公司破产财产,包括房屋建筑面积约为6292.56平方米(无产权证)及厂区域地造桥、构筑物、围墙、机器设备、料棚、码头、办公用品等(详见评估报告)。土地使用权面积1236595.3平方米(其中工业出让土地119398平方米,工业划拨土地11698.3平方米),上述标的整体拍卖(详见拍卖资料);</p> <p>二、标的咨询、展示时间:自公告之日起接受咨询、查阅资料、现场实物察看;</p> <p>三、注意事项:有竞买意向的单位和个人均可参加竞拍,单位竞买人需持加盖公章的营业执照副本复印件、法人证明或法人委托书及被委托人的身份证到本公司办理竞买登记手续,个人竞买者须持本人身份证(如委托他人竞买,被委托人除须持本人身份证外还须出具委托证明);竞买人须于2010年4月27日下午四时前到本公司办理竞买登记手续并缴纳拍卖保证金肆佰万元(户名:江苏佳信拍卖有限公司,开户行:中国建设银行溧阳燕山路支行,账号:57232001626348351228371) 如以银行支票、汇票等现金以外方式交款则以款到银行账户为准。</p> <p>四、咨询电话:0519 87238988 0519 87237968 13921053837,联系人:王先生</p> <p>五、竞买登记处:江苏佳信拍卖有限公司;溧阳市燕山路85号四楼</p> <p>六、网址:更多信息请点击www.paifir.net</p> <p>2010年4月18日</p>	<p>江苏颐和国际拍卖行有限责任公司 拍卖公告</p> <p>受华泰证券股份有限公司等单位委托,本公司定于2010年4月27日上午11:00公开拍卖别克商务、尼桑风度、奥迪A6、奔驰、福特稳达商务车、本田雅阁、西那那、东风洒水车等车辆一批。</p> <p>从即日起接受咨询,办理竞买登记需缴纳保证金1万元, 交纳保证金截止时间为2010年4月27日上午10:00。</p> <p>拍卖地点:南京市玄武区东方城108号王家湾大酒店6楼会议室</p> <p>联系电话:025-85411111 18951690069(欢迎企事业单位委托 拍卖车辆等、房屋车辆)</p> <p>公司地址:南京市玄武区东方城88-1号307室(南京市车管所对面)</p> <p>公司网址:www.yhbjm.com</p>	<p>南京嘉信拍卖有限公司 拍卖公告</p> <p>兹受法院委托,我公司公开拍卖以下标的:</p> <p>苏ANP52宝马汽车一辆、型号为BMK325i,苏AP50L5奥迪汽车一辆、型号为V7300CV,苏AX82133奔驰汽车一辆,型号为BORA,8AT。</p> <p>注:办理竞买登记需提供有效身份证明,标的需交投标保证金人民币两万元整,款项需汇入法院指定账户。保证金交纳截止时间于2010年4月27日下午16时,以款项入账为准。</p> <p>预展时间:2010年4月26-27日9:00-16:00</p> <p>预展地点:标的所在地</p> <p>拍卖时间:2010年4月28日下午14:00</p> <p>拍卖地点:本公司拍卖房</p> <p>联系电话:025-85550116 85550839 13605180350</p> <p>公司地址:南京市下关区夷家圩41-1号红山创意园A3-2室</p>
---	--	---